

在爱心中寻找企业的社会价值

慈善晚宴活动引发众多企业献爱心热潮



2011年迎新春爱心慈善晚宴的举办时间定为2011年1月6日晚17时30分,活动地点为合肥市政务文化新区鸿瑞金陵大酒店。

记者早前从活动筹备组了解到,将有约100家国内知名企业及大量爱心人士参加本次盛会。

近日,记者分别对多次参加慈善晚宴活动的安徽移动、皖宝集团、科大讯飞等企业进行了采访,让我们一起来听听他们“爱的声音”。

刘兵 记者 祝亮

安徽移动 “企业是社会的细胞”

“社会是企业的依托,企业是社会的细胞。优秀的企业不仅要为顾客提供优秀的产品和服务,还应竭尽全力使这个社会变得更美好。”中国移动安徽公司负责人在接受本报记者采访时表示。

截至2010年8月,安徽移动已经累计

向农村贫困地区捐赠1000万元,在全省14个地市农村地区捐建20所希望小学;同时,还捐助了3000名农村贫困女童,帮助近1400名贫困大学生完成大学学业。

多年来,安徽移动一直与捐助的希望小学保持持续的关注。一方面,积极组织员工

志愿者定期与希望小学中的孩子和留守儿童一起开展各种文体和教育活动,拓展孩子们视野,培养孩子的阳光心态,另一方面,安徽移动还利用自身的优势,通过短信、彩信和各种文艺活动,加强宣传,呼吁、引导更多的爱心人士关注希望工程,关注贫困儿童。

皖宝集团 “让员工在献爱心中寻找社会价值”

“当我们的员工看到贫困地区孩子,在由他们捐资修建的希望小学里读书时,那一刻,他们必能体会到自己的社会价值。”近年来,合肥皖宝集团床垫有限公司已经通过希望工程捐资建设了三所希望小学,而小学的图书室则是由职工们自发捐款修建的。

该公司董事长王章耀告诉记者,该公司一直以“关爱社会,关爱他人,关爱自己”

为目标,坚持做好公益事业,并积极倡导员工奉献一份爱心,以实际行动为希望工程贡献自己的力量。

自从让公司职工也加入到献爱心的活动中后,希望工程成为职工们私下谈论最多的话题,贫困孩子成了大家放不下的牵挂。每到捐款之时,员工纷纷慷慨解囊,募捐现场爱心涌动。出差在外的员工委托同事代捐,叮嘱一定不要落

下自己;一些员工家属得知后,委托员工代为转捐。

捐款的员工说,“我们贡献自己的一份力量,不但多多少少地可以改变他(她)们的生活甚至命运,也能净化我们自己的心灵。用我们的爱心去点燃希望,播撒阳光。奉献自己的一片爱心,让自己体会到一种光荣而神圣的使命感,体会到自己的社会价值所在。”

科大讯飞 “帮助他们,也是给自己储备人才”

“我们是IT企业,众所周知,IT高新企业对人才的渴求度是最高的。而那些因贫困失学的儿童可能就是明天的人才,我们今天帮助他们,可以说也是在给自己储备更多的人才。”科大讯飞人力资源部经理俞仁忠如是说。

“作为一家IT企业,为了实现自身的持

续发展,在通过先进产品和技术贡献于市场的同时,始终积极履行企业的社会责任。尤其是在教育领域,我们每年都将资助30~50名贫困大学生,以及对学校进行捐助,仅去年一年的捐助金额就超过了百万元。”俞仁忠告诉记者,多年来,科大讯飞一直将“人才第一”的理念与公益相结合,以“教育是防

止贫困代代相传和摆脱贫困的捷径”作为教育支援公益活动的指导思想,通过多种形式的教育援助行动致力于我省的人才培养。

据俞仁忠透露,今后,科大讯飞会视企业的发展经营情况,坚持公益事业,加大对希望工程的投入,为更多贫困地区孩子们带去希望。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸徐快,嗚呼:精烧,成徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号;酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。



共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化

